
 

 
ACTA NÚM.  2024000008  DEL PLE DE L'AJUNTAMENT CORRESPONENT A LA 
SEGONA SESSIÓ EXTRAORDINÀRIA DEL DIA 14 DE MAIG DE 2024. 
 
 
A Montcada i Reixac, el dia 14 de maig de 2024, a a les 12 del migdia, a la sala de 
sessions de la primera planta de l’edifici de dependències municipals de l’avinguda 
de la Unitat núm. 6, es reuneixen sota la presidència del Sr. Alcalde els membres de 
la Corporació, per tal de celebrar sessió extraordinària. 
 
Hi assisteixen: 
Nom        Càrrec Grup 
BARTOLOMÉ EGEA SABATÉ    Alcalde PSC-CP 
ENCARNACIÓN LÓPEZ SOLA    Regidora PSC-CP 
DAMARIS SANCHEZ DURAN    Regidora PSC-CP 
ANDREU IRUELA ESCUDERO    Regidor PSC-CP 
ADORACIÓN ALCALA PUERTA    Regidora PSC-CP 
JUAN CARLOS DE LA TORRE VILLARINO  Regidor ECPMIR-C 
JUDIT RODRIGUEZ MORENO    Regidora  ERC-AM 
GERARD GARRIDO GUTIERREZ   Regidor ERC-AM 
LAURA TORT SAEZ     Regidora ERC-AM 
DAVID ZAMBRANA LORENZO    Regidor PP 
DANIEL LÓPEZ ROSELL     Regidor PP 
RAFAEL RUIZ LOPEZ     Regidor VIVIMIR 
ANABEL MORENO SORIA    Regidora VIVIMIR 
SANTIAGO HERNÁNDEZ GURRI   Regidor VOX 
 
Excusen l’assistència 
ALBERT CARANDELL LUQUE    Regidor PSC-CP 
CARLES VILALTA BALART    Regidor PSC-CP 
LAURA CAMPOS FERRER    Regidora ECPMIR-C 
MARÍA DEL MAR SEMPERE MATINEZ  Regidora ECPMIR-C 
JESSICA SEGOVIA ALVAREZ    Regidora ECPMIR-C 
JOSÉ MARIA RODRÍGUEZ TORREGROSA  Regidor ECPMIR-C 
JORDI SÁNCHEZ ESCRIGAS    Regidor ERC-AM 
 
Es troba present: 

MARIA JOSÉ LÓPEZ PALLARÉS          Secretària de l'Ajuntament 
 
Desenvolupament de la sessió: 
 
ASSUMPTE ÚNIC. LECTURA PÚBLICA DEL RESULTAT DEL SORTEIG DELS 
MEMBRES PRESIDENTS I VOCALS, TITULARS I SUPLENTS, QUE FORMARAN 
LES MESES ELECTORALS, EN LES ELECCIONS AL PARLAMENT EUROPEU 
QUE ES CELEBRARAN EL DIA 9 DE JUNY DE 2024. 



 

Atès que el sorteig corresponent per tenir les persones que formaran les meses 
electorals en les Eleccions al Parlament Europeu a celebrar el dia 9 de juny de 2024, 
s’ha realitzat per mitjans informàtics a la sessió plenària extraordinària celebrada 
aquest mateix matí. 
 
Atès que per problemes informàtics que han impedit tenir accés a la pàgina web 
idacelec.ine per conèixer el resultat del sorteig, el Ple ha acordat  tornar-se a reunir 
avui a les 12 hores del migdia, quan es preveu que haurà passat l’incident informàtic. 
 
Atès que amb el sorteig, es designen el/la president/a, el vocal 1r i el vocal 2n, així 
com dos suplents per a cadascun d'aquests càrrecs i per cadascuna de les 30 
meses electorals que hi ha previstes al municipi per a les properes eleccions. 
 
Finalment, a les 12 del migdia es pot accedir a l’aplicació i es dona lectura, en sessió 
pública, del sorteig de les persones que han resultat designades per a  ser 
president/a, vocal 1r i vocal 2n, així com de les persones suplents de cadascun dels 
càrrecs, de les 30 meses electorals existents al municipi. 
 
Sense més assumptes a tractar, a dos quarts d’una del migdia, el senyor alcalde que 
presideix aixeca la sessió del Ple, de tot el qual, com a secretària, estenc aquesta 
acta.  
 
 
L'ALCALDE      LA SECRETÀRIA GENERAL 
  
 
 
 
Bartolomé Egea Sabaté    Maria José López Pallarès 
 
 
 
 


